

POLITECHNIKA ŁÓDZKA
Centrum Papiernictwa i Poligrafii
ul. Wólczańska 221, 93-005 Łódź
tel. 42 631 38 03, fax 42 631 38 01
REGON 000001583 NIP 7270021895
Adres do korespondencji
ul. Żeromskiego 116, 90-924 Łódź

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія»
зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія
Видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського

Центр папірництва і поліграфії Лодзької Політехніки разом з Видавничо-поліграфічним інститутом КПІ ім. Ігоря Сікорського входять в Міжнародне коло вищих навчальних закладів, які ведуть підготовку фахівців для видавничо-поліграфічної галузі. Окрім того, у нас є позитивний досвід наукової співпраці на білатеральних засадах. Обмін досвідом щодо навчального процесу та дослідницької діяльності, змістовного наповнення та методичного забезпечення дисциплін, а також підготовка спільних проєктів і робіт є постійним предметом обговорення між нашими викладачами.

Світові тенденції розвитку папірництва і поліграфії вносять кардинальні зміни в тематику навчальних курсів, що і забезпечує підготовку висококваліфікованих спеціалістів нашого профілю. Ці тенденції вдало враховано в освітньо-науковій програмі «Видавництво та поліграфія» для підготовки докторів філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія у Видавничо-поліграфічному інституті КПІ ім. Ігоря Сікорського. Ми розглядали й проєкт освітньої програми, підтримали його, надали рекомендації, які проєктною групою повністю враховано, що свідчить про неформальний характер обговорень задля удосконалення освітніх програм.

Метою програми, представленої на сайті Видавничо-поліграфічного інституту (<http://vpi.kpi.ua/images/op/186/phd/186-ONPD-VP-2021.pdf>), є інтеграція у Європейський та світовий науково-освітній простір, що загалом передбачає удосконалення інженерних, мовних, наукових знань та створення нових теоретичних поглядів і прикладних технічних рішень.

Перелік компетентностей, програмних результатів навчання, оновлений перелік освітніх компонент, кроків виконання наукової роботи з підготовки дисертації для здобуття ступеня доктора філософії повністю узгоджується з метою і завданнями підготовки фахівців, здатних створювати сучасні наукові знання та інноваційні технології.

Видавничо-поліграфічний інститут має великий досвід підготовки кандидатів і докторів наук, має потужну наукову школу з технологічного забезпечення видавничо-поліграфічного виробництва, має високу оцінку галузевої і наукової академічної спільноти — впровадження науково-прикладних розробок на провідних галузевих підприємствах України, премія Академії наук України для молодих вчених, дві премії Президента України для молодих вчених, понад сто патентів України на винаходи і корисні моделі, монографії, публікації результатів в міжнародних наукометричних базах Scopus.

Центр папірництва і поліграфії співпрацює з Видавничо-поліграфічним інститутом — приймає на стажування науково-педагогічних працівників, здійснює опонування дисертаційних робіт, виступає з аналізом дисертаційних робіт, надаючи відгуки на автореферати дисертацій здобувачів наукових ступенів. Тому впевнено можна стверджувати, що задеклароване в освітній програмі відповідає всім можливостям реалізації.

Підтримую освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, яка є актуальною і відповідною сучасним вимогам освітнього процесу і тенденціям розвитку наукових досліджень за спеціальністю як міжгалузевих та міждисциплінарних.

Заступник директора
Центру папірництва і поліграфії
Лодзької Політехніки,
доктор технічних наук, інженер

Z-ca DYREKTORA Світлана ХАДЖИНОВА
Centrum Papiernictwa i Poligrafii Pl
ds. Kształcenia

dr hab. inż. Svitlana Khadzhyanova